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Отчет
о работе Совета депутатов Камского  сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2017г.
Деятельность Совета депутатов Камского сельсовета Куйбышевского района  проходит в тесном  сотрудничестве с администрацией Камского сельсовета Совет депутатов Камского сельсовета в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом Камского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, Регламентом, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения и правоприменительной практики.

В соответствии с Уставом Камского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, деятельность Совета депутатов была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения сельского поселения.

Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась в различных формах. Основными видами деятельности Совета депутатов являлись:

• Разработка проектов решений Совета депутатов;
• Анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов;
• Подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
• Принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении;
• Проведение заседаний Совета депутатов;
• Контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов;

Депутаты Камского сельсовета Куйбышевского района  провели большую работу по разработке, рассмотрению и принятию нормативно-правовых актов, необходимых для осуществления реализации вопросов местного значения.

Советом депутатов Камского сельсовета Куйбышевского района  Новосибирской области 2017 году было проведено 22 сессий,  на которых было рассмотрено более 50  вопросов, по каждому из них было принято решение. Сессии, как правило, носили открытый характер, проводились с приглашенными. В работе сессий принимал участие глава Камского сельсовета,  руководители структурных подразделений, депутаты Камского сельсовета.

Для участия жителей муниципальных образований в обсуждении проектов муниципальных правовых актов и получения от них предложений проводились публичные слушания. В обязательном порядке на публичные слушания выносились вопросы по рассмотрению, внесению изменений в них, проектов местного бюджета, планов и программ развития муниципального образования:

-. Бюджет Камского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  на 2017 год  и плановый период  2018 -2019г.г.

-«Проект бюджета  Камского  сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2018 и плановый период 2019 -2020 г.г.»,

 «Проект плана социально-экономического развития Камского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2017-2019г.»

« Проект плана социально – экономического  развития  Камского  сельсовета  Куйбышевского  кайона  Новосибирской  области  на  2018 – 2020гг»

 Совет депутатов рассматривал вопросы о готовности объектов социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях, о состоянии преступности, о состоянии культуры, молодежной политики, вопросы медицинского и лекарственного обеспечения населения, и многие вопросы, касающиеся жизнедеятельности населения.

Большую работу в процессе подготовки и проведении сессии осуществляли постоянные комиссии совета. Они являлись основными рабочими органами, где осуществлялась вся текущая деятельность Совета в соответствии с регламентом их работы.

 Советом депутатов вносились изменения в решение сессий и утверждали новые решения.

«Бюджет Камского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  на 2017 од и плановый период 2018 – 2019 г.г.»

Утвердили программы социально-экономического развития Камского сельсовета Куйбышевского района на 2018 – 2020 г.г..

Вносили  дополнения  в  Положение  о  дорожном  фонде  Камского  сельсовета  Куйбышевского  района  Новосибирской  области.

Принимали  решение  о  передаче  осуществления  части  полномочий  органам  местного  самоуправления  Куйбышевского  района.

Вносили  изменения  в Положение  об  управлении  и  распоряжении  муниципальной  собственностью  Камского  сельсовета.

Принимали  решение  о  корректировке   долгосрочного  тарифа  на  питьевую  воду  на   2017г  на  прежнем  уровне.

Вносились  изменения  в  Устав  Камского  сельсовета  Куйбышевского  района  Новосибирской  области  в  целях  приведения  в  соответствие  с  действующим  законодательством.

Приводили  в  соответствие  с  законодательством  Положение  о  бюджетном  процессе.

Принято решение о формировании избирательной комиссии.

Принято решение о внесении изменения в Регламент Совета депутатов.
Утверждено Положение о старостах, Положение о территориальном общественном самоуправлении.

Все решения были опубликованы в местной газете «Сельский вестник» На протяжении 2017  года Депутаты Совета постоянно работали в контакте со своими избирателям: проводились сходы граждан,  встречи с общественностью при участии главы Камского сельсовета и председателя Совета депутатов.

Председатель Совета депутатов:                               Т.Ф. Черкашина.

