       Оценка эффективности   реализации муниципальной   программы Камского  сельсовета  Куйбышевского  района Новосибирской  области  «Обеспечение  первичных  мер  пожарной  безопасности   на  территории  Камского  сельсовета в  2019 – 2020 годах.

 Администрация   Камского  сельсовета  Куйбышевского  района  Новосибирской  области

 в соответствии с  «Порядком  проведения   оценки эффективности реализации муниципальных программ»   утвержденного постановлением администрации  Камского  сельсовета  Куйбышевского  района  Новосибирской  области    от 21.05.2019 года   № 20 , на   основании годовых отчетов о реализации муниципальных программ проведена оценка

эффективности реализации муниципальных программ  Камского  сельсовета  Куйбышевского  района  Новосибирской  области  в 2019  году. 
Программа носит ярко выраженный социально значимый характер, имеет общественную и проблемно-ориентированную профилактическую направленность. Важнейшим социальным результатом Программы станет усиление системы противопожарной защиты Камского сельсовета.


В результате осуществления Программы будут созданы условия для укрепления пожарной безопасности, снижения гибели, травматизма людей на пожарах, уменьшения материального ущерба от пожаров.

    -улучшиться выполнение требований пожарной безопасности, предложенных предписаниями надзорной службы.

- качественно улучшается показатели по профилактике и тушения пожаров,

- улучшится противопожарная защита муниципальных объектов поселения, 

-развитие добровольной пожарной команды поселения.
Общий плановый объем средств, направленных  на реализацию   муниципальной «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности  на территории   Камского сельсовета   на 2017-2019 годы».
    Объем финансирования   составил   руб., в том числе:

2017 год –31 тыс. руб.

2018 год –31  тыс. руб.

2019 год – 40 тыс. руб.
Выполнено в 2017  году всего –  31 тыс.  руб. ( 100 % от плана).
Выполнено в 2018  году всего –  31 тыс.  руб. ( 100 % от плана).
В связи с дефицитом финансовых средств администрация Камского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области   от 19.11.2018 года                                                         №72   принято  постановление   «О внесении изменений в ПА от 04.08.2017 года   № 38 

«Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Камского сельсовета 2017-2019 годы» В раздел Объемы и источники финансирования муниципальной целевой программы:  2019год- 25тыс. рублей.

Выполнено в 2019  году всего –  25 тыс.  руб. ( 100 % от плана).
Методика оценки эффективности реализации муниципальной программы определяет алгоритм  оценки результативности и эффективности муниципальной программы в процессе и по итогам ее   реализации.

Эффективность реализации муниципальной программы определяется как оценка

эффективности реализации мероприятий и достижения запланированных целевых значений  показателей.

Результативность определяется отношением фактического результата к запланированному

результату на основе проведения анализа реализации муниципальной программы.

Для оценки результативности муниципальной программы использованы плановые и

фактические значения соответствующих целевых показателей.

Под эффективностью понимается отношение затрат на достижение (фактических)

нефинансовых результатов реализации муниципальной программы к планируемым затратам   муниципальной программы.

Эффективность муниципальной программы определяется  на  основе  расчета   эффективности  отдельного  целевого  индикатора..

По итогам проведения анализа  целевого  индикатора  Программы    на  основе  расчета  коэффициента   эффективности  отдельного  целевого  индикатора   дается качественная оценка  эффективности реализации муниципальной программы:

Качественная оценка реализации муниципальной программы: не удовлетворительная.

По  результатам    анализа  необходимо    изменение  целевых  индикаторов ,  а также  изменение  расходов  бюджета  по  сравнению  с  предыдущими  периодами,  но  в связи  с  недостаточным  поступлением  налоговых   доходов  увеличить   расходы по  программе  нет  возможности.
